

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об исправлении опечатки

02 апреля 2015 года

г. Воронеж

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области (далее – Управление) Попов В.Г. по делу № 34.04-19.8 об административном правонарушении рассмотрев вопрос об исправлении опечатки в определении от 30.03.2015 исх. № 04-16/1285 о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении № 34.04-19.8, возбуждённого 30.03.2015 в отношении директора Общества с ограниченной ответственностью «УК МАСТЕР» (далее – ООО «УК МАСТЕР»; 394005, г. Воронеж, ул. Владимира Невского, д. 73, офис 209) <...> по части 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), **установил:**

30.03.2015 Заместителем руководителя Управления Поповым В.Г. по делу № 34.04-19.8 об административном правонарушении, в соответствии с частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ, вынесено определение (исх. № 04-16/1285) о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении № 34.04-19.8.

При изготовлении определения о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении во вводной его части допущена опечатка: вместо «...в части предоставления заведомо недостоверных сведений (информации) по требованию антимонопольного органа...» указано «...в части непредоставления сведений (информации) по требованию антимонопольного органа ...».

Учитывая, что данная опечатка не затрагивает существа указанного определения, она подлежит исправлению.

На основании изложенного, в целях исправления допущенной опечатки при изготовлении определения о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении, Заместитель руководителя Управления Попов В.Г. **определил:**

1. Исправить опечатку в определении от 30.03.2015 исх. № 04-16/1285 о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении № 34.04-19.8, возбуждённого 30.03.2015 в отношении директора ООО «УК МАСТЕР» <...> по части 5 статьи 19.8 КоАП РФ.

2. Во вводной части определения от 30.03.2015 исх. № 04-16/1285 о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении № 34.04-19.8 вместо «...в части непредоставления сведений (информации) по требованию антимонопольного органа ...» следует читать: «...в части предоставления заведомо недостоверных сведений (информации) по требованию антимонопольного органа...».